

Rzężnia, dnia 08.02.2013 roku

UGB.ZP.271.2.2013

### **SPROSTOWANIE**

Wyjaśniam, że w opublikowanym w dniu 08.02.2013 roku zestawieniu ofert złożonych w postępowaniu przetargowym na wykonanie instalacji centralnego ogrzewania i instalacji chłodzenia z użyciem odnawialnych źródeł ciepła w budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Broszęcinie wraz z rozbudową instalacji elektrycznej nastąpiła omyłka pisarska w dacie sporządzenia dokumentu. Informuję, że dokument został sporządzony w dniu 08.02.2013 i taka data powinna znajdować się w nagłówku pisma zamiast „06.02.2013”.